

2018年2月15日現在

## 『新スーパー過去問ゼミ 5 人文科学』訂正表

(初版第1・2刷)

● 497 ページ (第3刷で修正)

日本の伝統芸能の3行目:

誤 「以上から1が正しい。」

正 「以上から3が正しい。」

正答:

誤 「No. 4 = 1」

正 「No. 4 = 3」

以上

株式会社 実務教育出版